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Željko Seleš (1929. – 2020.)
Vinko Grgurev

Sjećanja - naši nezaboravljeni

Očekivao sam da ćemo još puno puta 
pri susretu zastati i porazgovarati o 

nekom sportskom događaju ili razmijeniti ne-
koliko rečenica o prosvjeti ili o tome kako je u 
pojedinoj bjelovarskoj srednjoj školi. Ali, eto, 
iznenadila nas je i zaprepastila crna vijest da 
je smrt odnijela čovjeka istinskog sportskoga 
duha, intelektualnih vrijednosti i morala - Želj-
ka Seleša.

Čast mi je i ponos što smo bili zajedno u 
istoj zbornici. 

Profesor Željko Seleš rođen je 25. veljače 
1929. godine u Gašincima kod Đakova. 

Njegova majka i sestra, igračice hazene, 
sportske igre slične rukometu, pobudile su u 
njemu, u njegovim ranim godinama, zanimanje 
za sport. 

Gimnaziju je završio u Bjelovaru. Studirao 
je tjelesni (fizički) odgoj na Državnom insti-
tutu fiskulture (DIF-u) u Beogradu. Sredinom 
pedesetih godina, nakon diplomiranja, kratko 
vrijeme  radio je u Puli i Gospiću. Kada se vratio 
u Bjelovar, s dvojicom entuzijasta bio je među 
osnivačima omladinskog rukometnog kluba u 
okviru Društva tjelesnog odgoja (DTO) Parti-
zan. Njegovu sportsku svestranost potvrđuje to 
što je neko vrijeme bio i košarkaški trener.

Rukometni klub Partizan, dok je do 1973. 
godine Seleš bio njegov trener, bio je u samom 
vrhu jugoslavenskog rukometa, štoviše, više 
puta bio je prvak i osvajač kupa. Godina 1972. 
bila je iznimna za bjelovarski Partizan. Naime, 
postao je prvak Europe. Ponajviše Selešovom 
zaslugom, Partizan je bio dva puta finalist godi-
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ne 1962. i 1973., u tom natjecanju za najbolju 
europsku rukometnu momčad. Profesor Seleš 
trenirao je Čelik iz Križevaca, Varteks iz Varaždi-
na, Celje, THW iz Kiela i Messinu. Također, bio 
je trener mlade reprezentacije Jugoslavije.

Uza sva postignuća možda je najvažnije ista-
knuti učinke profesora Željka Seleša u promica-
nju sportske kulture među tisućama učenika/
učenica bjelovarskih srednjih škola. Osobito 

vrijedi spomenuti njegovo mišljenje da gotovo 
nijedan učenik nema razloga osloboditi se, bolje 
reći lišiti se nastave tjelesno-zdravstvene kulture 
jer je za svakoga, s obzirom na njegove posebno-
sti, moguće i potrebno prilagoditi nastavu. 

Godine 1999. proglašen je počasnim građa-
ninom Bjelovara.

Profesor Željko Seleš umro je 12. prosinca 
2020. godine u Bjelovaru. 


